
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Knappe Mehrheit der Deutschen mag kein Pferdefleisch

Berlin, 16.02.2013, 09:28 Uhr

GDN - 54 Prozent der Bundesbürger mögen kein Pferdefleisch. Das ist das Ergebnis einer repräsentativen Umfrage von "Bild am
Sonntag", für die das Institut Emnid 500 Personen ab 14 Jahren befragt hat. 

Demnach würden allerdings 45 Prozent durchaus freiwillig Steaks vom Ross essen. In der Akzeptanz von Pferdefleisch stellten die
Meinungsforscher deutliche Unterschiede zwischen Männern und Frauen sowie zwischen West- und Ostdeutschen fest: Während nur
32 Prozent der Frauen und 43 Prozent der Westdeutschen auf die Frage "Würden Sie freiwillig Pferdefleisch essen" mit "Ja"
antworten, tun dies 59 Prozent der Männer und 56 Prozent der Ostdeutschen. Am wenigsten geschätzt wird Pferdefleisch von
Schülern, von denen nur 18 Prozent angaben, sie würden Pferdefleisch mögen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-7778/umfrage-knappe-mehrheit-der-deutschen-mag-kein-pferdefleisch.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
United Press Association, Inc.
3651 Lindell Road, Suite D168
Las Vegas, NV 89103, USA
(702) 943.0321 Local
(702) 943.0233 Facsimile
info@unitedpressassociation.org
info@gna24.com
www.gna24.com 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-7778/umfrage-knappe-mehrheit-der-deutschen-mag-kein-pferdefleisch.html
mailto:info@unitedpressassociation.org
mailto:info@gna24.com
http://www.gna24.com/
http://www.tcpdf.org

